
4 finér

IX. évfolyam 154 szám Kedd Debrecen 1939 július 11

A danziEl kérdésben
nyilvánosságra kerül 

Anglia álláspontja
Chamberlain miniszterelnök ma este nagyfontosságu bejelentést 
tesz az angol alsóházban a demokráciák végleges álláspontjáról

Franciaország és Lengyelország 
londoni nagykövetei fontos tanács 
kozásra ültek össze Halifax lord 
külügyminiszternél. A londoni len 
gyei követ ma délelőtt érkezett 
vissza Varsóból és magával hozta 
a lengyel kormány Danziggal kap 
csolatos magatartásáról szóló jegy

zékét. Franciaország és Anglia elő 
reláthatólag tompítani igyekeznek 
majd a lengyel követeléseket és 
ha sikerül megegyezni, úgy Cham 
berlain ma este bejelenti az angol 
parlamentben a demokráciák végle 
ges álláspontját a danzigi kérdésben 

Ugyanekkor az olasz lapok meg

jegyzik, hogy Berlinben is rendki 
vül élénk diplomáciai tevékenység 
folyik. A német birodalom már is 
felkészül a hivatalos demokrata ál 
lásponttal szemben kifejtendő nő­
met állásfoglalásra.

Az angol miniszterelnök alsóhá 
zi kijelentéseit a danzigi kérdéssel

kapcsolatosan világszerte feszül* 
érdeklődés kíséri. Beavatott körök 
szerint Chamberlain félreérthetet­
len, nagy horderejű kijelentéseket 
fog tenni a nyugati demokráciák 
álláspontját illetően a danzigi kérdés 
ben melyek figyelmeztést is fognak 
tartalmazni Németország részére
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9 japánok óriási győzelmet araltah a szovet-
mongal csapatok felelt

A Döméi Iroda jelenti: A mand 
zsu—mongol határról érkezett távi 
rat szerit a szovjet—mongol csapa 
tok szombaton megkezdték az álta 
lános visszavonulást, amit elkerül 
hetetlennó tett az a körülmény is, 
hogy a japánok elfoglalták a No- 
monhantói északra fekvő fontos 
hadműveleti pontokat!, A japán— 
mandzsu csapatok a Khalba és a

Holsten folyó közötti területen tá­
madásba mentek át. A japán repü 
lőgépek három, vagy négy hidat 
összebombáztak és ezzel elvágták 
a szovjet—mongol csapatok vissza 
vonulási útját.

A japánok még igen sok foglyot 
is ejtettek.

A legújabb jelentések szerint a 
szovjet—japán ellenségeskedés egy

re nagyobb arányokat ölt. Heves 
harcok folytak le a mandzau-mon 
goi hatáfon, borzalmas küzdelmek 
és kézituság árán a japánok a 
szovetcsapatokat a határon túlra 
verték vissza. A japán csapatok 
300 harcikocsit, sok agyút és nagy 
mennyiségű hadianyagot zsákmá­
nyoltak.
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Az olasz külügyminiszter érkezését ma 
délutánra várják Barcelonában

Ciano gróf külügyminiszter va­
sárnap indult el az ossiai repülő­
térről Qaetába, hogy ott hajóra 
szálljon és meginduljon Spanyol- 
ország felé. Az olasz külügyminisz 
tér búcsúztatására az ossiai repü­
lőtéren megjelentek Németország, 
Spanyolország, japán nagykövetei 
valamint Magyarország kvirináli 
követe. Ciano gróf hosszasan elbe 
szélgetett a négy baráti hatalom 
diplomatáival, majd búcsút vett a

repülőtéren megjelent olasz minisz 
terektől, és felszállt repülőgépével.

Ciano gróf pár perccel kilenc ó- 
ra előtt érkezett meg Gaetába, a- 
honnan pontban kilenc órakor foly 
tatta útját Spanyoloiszág felé az 
Eugőnio di Savoya hadihajón. A 
minisztert spanyolországi utján el 
kísérik az olasz külügyminisztéri­
um magasrangu tisztviselői, vala­
mint mindazon szakértők, aki már 
a római spanyol—olasz tárgyalá­

sokon is résztvettek.
As olasz külügyminiszter érke­

zését ma délutánra várják Barcelo 
nában.

A npoSzkVai tárgya­
lások tovább hú­

zódtak
Az orosz francia-angol tárgyalá­

sok az olasz lapok moszkvai jelen

tései szerint még a szombati moszk 
vai találkozó következtében sem 
vezettek sikerre. Molotov közölte az 
orosz kormány végleges álláspont 
ját Anglia és Franciaország diplo 
máciai ügyvivőivel, a két diploma 
ta azonban nem lehetett elragadtat 
va a szovjetkormány hivatalos köz 
lésétől, mert a moszkvai angol és 
francia nagykövetség köreiben a 
tegnapi tanácskozások után is óri 
ási peszimizmussal Ítélték meg a 
helyzetet.

A Popolo di Roma szerint Mo­
lotov ugyanis íudtul adta a két 
diplomatának, hogy fölösleges min 
den további jegyzékváltás, a szov 
jet kitart eredeti álláspontja mel­
lett.

„Sztálin és Molotov — írja Po­
polo di Roma, meggyőződtek ar­
ról, az elmúlt hetek tanácskozásai 
alatt, hogy Angliának és Francia 
országnak nem sikerült egyetlen o 
lyan államot sem garantálni, amely 
földrajzi helyzeténél fogva fonto­
sabb lett volna a szovjetpolitika 
szempontjából. Angliának és Fran 
ciaországnak ez az óriási és egyre 
növekvő népszerűtlensége aztán 
végleg kedvét szegte Sztálinnak, 
hogy olyan megegyezést kössön 
a két demokráciával, amelynek kö 
vetkeztében Szovjetoroszág bármi 
kor belekeveredhetik egy európai 
konfliktusba.“
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Különös végrendelet hátraha­
gyásával költözött el az árnyék- 
világból egy Louisa Faure ne­
vű francia vénkisasszony, aki csen 
des magányban eltöltött élete ti­
tán tekintélyes vagyonát teljes e- 
gészében az adóvégrehajtókra hagy 
la.

■ *
Bonnet francia külügyminiszter 

vasárnap a radikálszociálista párt 
roulousei kongresszusán kü'poüíi 
kai beszédet mordott, amelyben 
annak a reménynek adott kifeje­
zést, hogy a moszkvai tárgyalások 
rövidesen befejeződnek.

A szír köztársaság elnökének 
lemondása után a 'francia főbizot- 
ság ellenőrzése alá vette a végre­
hajtó hatalmat. A francia főbiztos 
rendeletével felfüggesztette az al­
kotmányt. A rendelet második sza 
kasza feloszlatja a képviselőházat. 
Az uj választásokat a későbbi idő 
pontban fogják megtartani.

*

Az USA 1938 évi c;pőfogyasz 
tási statisztikája szerint tavaly 417 
millió pár cipőt vásároltak az USA 
ban ebből 272 millió párt vettek 
a nők. Mig egy—egy férfire 2.2 
pár és egy egy gyermekre 2,4 pár 
cipő esik, addig a hölgyek fej-, 
jobban mondva lábadagja 3.7 par.

Az adóköteles illetményü aikal 
mazottak alk. kér. adóztatás aki­
bejelentése könyvkereskedésekben 
vásárolható illetményjegyzéken tor 
ténik, amelyeknek kitöltése s álta 
Iában az alk. kér. adók lerovása 
körüli, a munkaadót terhelő teen­
dők ellátása tekintetében a váro­
si adóhivatal részletes felvilágosí­
tással szolgál.

Figyelmezteti a városi adóhiva 
tál az érdekelt munkaadókat, hogy 
közegeivel minden munkaadót el­
lenőriztet és mulasztókkal szem­
ben a megtorló szabályokat a tel 
jes szigorral fogja alkalmazni.

Debrecen város törvényhatósága 
egész területén, az erdőkben tüzet 
rakni tilos. Az erdő közelében 100 
m. távolságon belül fekvő földeken 
és az erdő közzé ékelt tisztásokon 
is csak a kezelő m. kir. erdőhiva­
tal előzetesen megadott engedélye 
mellett szabad csak tüzet rakni.

Aki ez ellen vét kihágást, a- 
mennyiben a szabályellenes eljá­
rásból tűzveszély származott, vét­
séget követ el.

vígszínház mozgo

Csak 16 éven felülieknek : 
Rendkívül kényes témájú, me­
rész és művészi francia fi.m a :

Veszedelmes életkor
Huguette Dulles és Jean Pier ve 

főszereplésével.

Előadások: 5, 7, 9 órakor.

A kárfelvételi jegyzék 
közszemlén

Mindazon földtulajdonosokat, a- 5 július 10—17 ig közszemlére lesz
kik a folyó évben elemi csapás 
folytán terményükben kárt szen­
vedtek és azt bejelentették, az öv­
ről készített kárfelvételi jegyzékek

nek kitéve a városi adóhivatalnál 
(Birtoknyilvántartás 40. sz. szoba) 
ahol is ezek a hivatalos órák alatt 
megtekinthetők.

angol repülőit hosszútáv« 
gyakorlatai Francissimglia

Az angol kormány megállapo 
dott a francia kormánnyá', hogy 
angol bombavető légii a jók francia 
területen gyakorlatozásokat hajtsa­
nak végre. Az angol bombavető 
lógirnjok hosszutávu repülőgvakor

latok során fognak majd francia 
terület fölött is gyakorlatozni. An 
goi katonai szakkörökben ugyanis 
szükségesnek tartották, hogy az 
angol pilóták ilyen gyakorlatozáso 
kát is végeznek.

m ■■■« ffl t -71 anfl aRövidesen kezre&erulnek 
az ir terroristák

A londoni rendőrség kezébe ke 
rült a Nagybritániában működő ir 
terrorista szervezet tagjai számá­
ra készült hatlapos körlevél.

A röpirat felsorolja az eddig vég 
rehajtott terrorcselekményeket, tí­
zek között szerepel a május 29-:'-

ki londoni négy tűzvész is
Névtelen levél közlése alapján 

a rendőrség egy lakásban házkuta­
tást tartott és megtalálta az ir tér 
roristák terveit azokról a merény­
letekről, amelyeket legközelebbi 
angol vidéki városokban akartak 
végrehajtani.

Rendörtanácsos leli
dr. Szabd Sala

A belügyminiszter dr. Szabó { romét keltett.
Gyula rendőrkapitányt, a bűnügyi 
osztály vezetőjét rendörtanácsos 
sá nevezte ki. Dr. Szabó Gyula 
előlépése széles körben őszinte ö-

Kinevezóséről vasárnap délelőtt 
érkezett hir a rendőrségre, amely 
nek hivatalban levő tagjai mele 
gén üdvözölték a rendőrtanácsost"
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Halálos szerencsétlenség 
a durva tréía miatt

Nagy Sándor és Tóth Imre va­
súti napszámos az elmúlt napok j 
ban ebédidő alatt hecceiődőtt égj - 
mással. Tóth felkapta a szerrdását, \ 
és bozzávágte Nagy Sándorhoz, 
akit a következő pillanatban eJön : 
tölt a vér. A mentők a sebészeti í 
klinikára szállították, ahol megái- \
^ * CD ■ CD ■ CD ■ CD ■ CD ■ CD I CD 8 CD iCD

lapították, hogy a sreredásbó^i ki­
álló kés a 12. bordánál hatolt be 
a szerencsetleu ember testébe, fel- 
hasilotta a hasbárt.} át és a máját 
is megsértette.

Nagy állapota súlyos, megmen 
téséhez kevés a remény.
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Htetotíáh a dijából 
a fözőnerseny nyerteseinél!

Nagy érdeklődés mellett ment 
végbe szombaton és vasárn> p a 
Gázgyár kétnapos főző versenye. 
Az úrasszonyok csoportjában első
lett Nagy Józsefné, második Leit 
nek Viktörné, harmadik Molnár

G) uláné. Az urikisasszonyok ver 
senyén e ső lett Maeyari "Piroska, 
második Rácz Lili, harmadik Bér 
nyik Mária.

Valamennyi nyertes róazóre ki­
osztották a dijakat.

Felhívja a városi ad hivatal a 
város lakosságát, hogy az idegen 
beszedési körből vagyis vidékről 
akár tengelyen, akár vasú on, vagy 
posta utján a varos területei-e be­
hozott fogyasztási adu köt-leseik- 
keket - bor, sör-, szeszesital nemű­
ek (pálinka, likőr, tiszta-szesz, fc.
gyoo égetett szeszesitalneműek én 
folyadékok), hím, szalonna, háj 
stb. - az u.abo megjelölt módon 
jelentse be.

Mindönki, aki bort két mert is 
meghaladó, de 25 literen aluli, sört
két litert meghaladó, de 25 literen 
aluli, s^eszesituinemüeí-.et egy litert 
meghaladó, de 25 literen aiuij 
mennyiségben vasúton, vagy tm„- 
gelyen, kézi-, vágy személy-pod­
gy ászként a város területere behoz 
tartozik a behozott adótárgy uuvót 
mennyiségét a/ illető helybeli va­
súti állomáson, ölelve a vámse- 
rompúknul a bejelentések átvételé­
re jogosított kozegeknei a behoza­
tallal egyidejűleg azonnal bejelen­
teni és a behozott mennyiség il­
lan a törvényesen megúliaitott fo­
gyasztási adót ugyancsak a fem­
em li tett közegeknél, a közegek ai- 
tai kiállított hivatalos nyugta (fo­
gyasztási adó bárén) ellenében a- 
zonnal megfizetni.

Mindenki, aki a fent felsorolt 
fogyasztási adó köteles cikkeket a 
vasúton, vagy tengelyen, kézi-, és
személypodgyászkent 9.1 literen,
illetve 25 kg-ou felüli mennyiség­
ben á varos terűietéro behoz, a át­
hozatalkor azonnal köteles azt a 
vasúti állomáson kirendelt fogyasz­
tási adó ellenőrző közeg, illetve a 
öehozatau utakon felállító u, vám­
sorompók kezelői óié állítani, s a- 
zón íe.üi a behozott adótárgy ne­
vűt mennyiségét, úgyszintén az ei- 
rak tarozás helyét es idejét a hehe 
zaíaitol számított 24 órán belül a 
városi ad)hivatal fogyasztási adó­
kat kezelő osztályánál (városi adó­
hivatali udvar, földszint) bejelen­
teni. A postacsomagban bármilyen 
mennyiségben eraezutt fogyasztá­
si ad) aía eső cikkek a postai kéz 
besiléstől számított 24 urán belül 
ugyanitt szintén bejeJenLendók.

Közli a városi adóhivatal a vá­
ros lakosságával azt is, hogy a fo­
gyasztási adó alá eső cikkeket ten­
gelyen, vagy gyalogosan a sorom- 
póhazakkai ellátott nyilvános uta­
kon szabad a város területere be­
hozni, s hogy az összes utak foko­
zott és szigorú ellenőrzés alatt tar­
tanak, A fogyasztási adó alá eső 
cikkeknek a sorompóházukkal el 
nem látott utakon történt szállítá­
sit, valamint a bejelentés elmulasz­
tása jövedéki kihágást ktpez meij- 
uek sorúja mulasztó 1-iOOü pen­
gőig, illetve a megrövidített, vagy 
megrövidítse veszélyének kitett fo­
gyasztási adó, illetve adupótlék a 
négyszeres összegétől annak nyolc­
szoros összegéig terjedő pénzbün­
tetéssel bűntettet) k.

A városi közigazgat isi hatóság 
értesíti a város lakosságai, hogy 
az 56 20,11 1887 bkgysz. szabály- 
rendelet 2 §-> érteim: ben minden 
háztulajdonos köteles a háza eiőtt 
elvonuló gyalogjárdát tisztáutarta- 
ni, azt naponta, reggel legkésőbb 
7 óráig fűt‘ocsoitatni ós leseperteini.

F Ihívja azért a hatóság a ház­
tulajdonosokat, hogy a fenti ren­
delkezőinek - 100 pengőig terjed 
he tő pó.izbünfetes terhe alatt ■ lel­
téi lenül tegyenek eleget. A járdá­
kat a porképződés megakudáiyozá 
sa céljából száraz időben locsolás 
nélkül seperni nemezabad,

1 1
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1538. julius 11. 3 oldal.

Fodrászok és kozmetikusok 
szakosztályi ülése

A debreceni fodrász és kozmetikus 
szakosztály ma 10 én, hétfőn este 
él 8 órai kezdettel az Iparteslület

1. sz. tancstermében fontos szak" 
osztályi ülést tart A tagok telje8 
számú és pontos megjelenését kéri 
az Elnökség.
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Mii tart a pallagi 

leÉnykonferencia
A debreceni refomátus leány- 

körök nyári konferenciáját uu< usz 
tus 13 tői 20 ig tartják meg apai 
Jagi gazdasági akadémia területén 
A konferenciára julius 24 ig lehet
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jelentkezni a nyilastelepi lelkészt 
hivatalban. Vidékről jelentkező 
leányok, ha legalább hót napot 
töltenek Debrecenben, visszafelé
fóláron utazhatnak 
« ej n. cd ss e > a cd a « C3 a O ® o 9 c

június végén egy hét alatt 259 
villámcsapás volt

Junius hó utolsó hetének viha 
rauól most jelent meg a biztositó 
intézetek kimutatása. Eszerint e- 
gyetlen hét alatt 259 esetben érte 
villámcsapás szokat a házakat, 
raktárakat és szabadban álló tár­
gyakat, amelyekre nézve tu! aj do

sitik biztosítást kötöttek.
A kárstatisztika össeállitásánál 

csak azokat a villámcsapásokat 
vették figyelembe, amelyek bizto­
sított javakat értek. A biztosítat­
lan javakról semmiféle adat sem 
áll redelkezésünkre.
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ü Debreceni Repülő Club
közgyűlése

Debreceni Repülő C ub vasár­
nap délben közgyűlést tartott az 
Arany Bikában Vida Szűcs Imre 
műszaki tanácsos elnökletével.

Az egyesület másfélévi műkö­

déséről Stepper Károly dr. klub- 
kapiitány számolt be. A közgyűlés 
elfogadta a költségvetést és újabb 
motoméiküli repülő beszerzését 
határozta el.
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Vasárnapi eredmények
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Ay Újpest labdarugó csapata a 
Bsogradski S. C • vei játszott kupa 
mérkőzést és 4:2 arányú vereséget 
szenvedett.

A Ferencváros a Bolognától 3:1

arányban kopott ki.
A Hungária a svédországi Bra­

gé t 5:2 arányban győzte le. 
DVSC-Rusj 1:1.

3 Nemzeti Munkaközpont 
vasárnap naggjiilést tartott

A Nemzeti Munkaközpont vasár 
nap sokezer főnyi munkástömeg 
jelenlétében tartotta meg a várme 
gyeháza dísztermében zászlóbontó 
nagy gyűlését, amely re az országos 
központ képviseletében leutazott
ilOBOD C.) K c:? ■ o * cd ao ■ cz> se 
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Születések: Danesó Imre városi 
kocsis íeauy Ilona, Tózsór Láazió 
fin fiú Sándor, Molnár Mihály fé­
nyező, fiú Béla, Horváth János ta 
nitó leány Judith, Rozenbeg Ignác 
egyházfi, fiú Ervin, Kovács Sán­
dor napszámos leány Margit. Ki­
rály Beta kereskedő-segéd fiú Ti­
bor Harangi Péter napszámos le­
ány Margit.

Házasságok: Gyarmati Ferenc 
csizmadia-segéd—Deák Irén, Sári 
László MÁV áliomásfelvigyázó— 
Gyulai Erzsébet, vitéz Gál Lajos 
villanyszerelő—Fűz Margit. Papp 
József lakatossegéd—Nagy Zsófia, 
Siposs Ferenc Máv. asztalos—Tő­
kés Erzsébet, Dr Tatár József e- 
gyetemi tanárs—Demeter Erzsébet

vitéz Marton Béla országgyűlési 
képviselő, a NMK országos elnö­
ke. Marton Béla a nagygyűlésen 
nagyszabású beszédben ismertette 
a Nemzeti Munkaközpont céljait.
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SÍRKÖVEK
műkőből, faragott fa és deszka és 
minden más építési anyag, mész, 
cement stb., stb. és ezenkívül hasz 

nált lépcsők, mószsalak stb.
PtbrtctOi tyükögyár 

R. T.
kapható:

Fürdő u. 3. sz. alatti talapén

j.M.V’
Hétfőn este ketten egy jeggyel: 

„Méitóságos asszony.“
Kedden este ketten egy jeggyel 

„Morfium.“
Szerdán este: „Gyurkovics lá­

nyok.“
Csütörtökön este: „Csókoljon

Ww% jjr

Halálozások: özv Orosz János 
né ref 7U éves Gépész u 17—b, 
Hercieg Dezső MÁV nyugbéres 
ref 63 éves Batthyány ú 1, Láng 
Adolfnó izr 79 éves Rakóczi-u 6, 
Rosenberg Zsuzsánna izr 4 hóna­
pos Arany Janos u 59, Farkas Dá 
nielné ref 66 éves Homok-u 34 Ró 
vész Róza női szabósegéd r. kát. 27 
éves Eötvös utca 34 szám. 
«>»a»aaaaaaoaaaaaaaaaaaaaai»

Országos Vásárok
Julius 11 kedd; Bonyhád.Gáva, 

Zalaegerszeg.
■ C3S0S0S0S01CD60S0SC

Debrecen város guthi erdőhiva­
tala keiüietébtn fekvő Jakab, Ta- 
mássy és Angyaltelek raktárában 
készletezett 1541.80 m3 tölgy rósz 
fa, 338.67 m3 akác szerfa hat ela­
dási csoportban julius hó 17 ón 
versenytárgyalás utján kerül ela­
dásra.

Bővebb felvilágosítást Debrecen 
város gazdasági és erdészeti ügy 
osztálya ad.

meg.
Jó állást akar? Tanuljon gép 

írást és gyorsírást A perfekt gép­
író és gyorsíró könnyebben talál 
elhelyezkedést és nagyobb igény- 
nyél lephet fel a munkaadókkal 
szemben. A Naményi gyorsíróis­
kolában végzettek a következő 
munkaterületeken helyezkedtek el: 
minisztériumok, Magyar Nemzeti 
Bank és egyéb pénzintézetek, vár­
megyei és városi hivatalok keres­
kedelmi és ügyvédi irodák. Tan­
folyam után államvizsga, állami 
állásokra is képesítő bizonyítvány. 
Vidékről bejáróknak 85 százalékos 
vasúti tanulókedvezmóny. (Rákóo- 
zi u 17 sz.)___________________

Pr ogpózis.
Élénkülő déli-délnyugati szél, túl 

nyomóan derült idő, a hőség fokozó 
dik. Egy-kőtnap múlva nyugati szél 
zivatarok és a hőség mérséklődése.

AZ ULU életmód következtében 
jelentkező bajoknál, különösen reny 
he bólmüködésnól, aranyeres bán 
talmaknál és emésztési zavaroknál 
reggelenként éhgyomorra eey-egy 
pohár természetes Ferenc József 
keserüvizzel gyakran igen jó ered 
ményeket lehet elérni. Kérdezze 
meg orvosát 1

f I |Vjii)dei}fél<? oyon)tatvái)yokat
Ízléses és kifogástalan minőségben

koszit:

g9|e»fl “ ípmdavállalata
Debrecen, Piac ncca 41. sz.

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ
3 órás előadás

1. Himyady Sándor novellája :

fi utolsó Katalin
2. A világhíres Cronin regény:

Réztábla a
kapú alatt

Előadások délután 6 és 9
órakor folytatólagosan

Az APOLLÓBAN
Hunyady Sándor nagysikerű 
színmüvének mulatságos filmje:

Bors István
Pager Antal, Tolnay Klári 

főszereplésével.
Híradó.

Előadások: d. u. 5, 7, 9 órakor
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Könyvkötő lemezolló bádo­

gosoknak is alkalmas jutányos 
áron öladó LAKATOS könyvkötő 
Csapó u 12.

A változás éveiben, amikor fo 
kozott mértékben kell arra töreked 
nünk, hogy a belekben beállott 
pangásokat megszüntessük, vala­
mint hogy az agy, a tüdő és a szív 
felé irányuló vértódulásokat ellen­
súlyozzuk, akkor reggel éhgyomor 
ra egy pohár természetes Ferenc 
József keserüviznek gyakran va 
lóban áldásos hatása van. Kérdez 
ze meg orvosát!

Katonai térképek, fotocik 
kék, papíráruk megbízható be­
vásárló helye:
Springer foto, papirkereske
dés Ferenc József ut 38. szám. 
Telefon: 30— 57.________

Ftrfl öltöoy
és kabát szövetek

OLCSÓN
PgtrlkOfl SZENTANNA-TT 5

Felhívja a városi adóhivatal az 
érdekelt munkaadókat, hogy a gaz 
daságukban, gazdasági gépek mel­
lett, a gazdasághoz tartozó ipari 
melléküzemben foglalkoztatott me­
zőgazdasági cselédeket, gépmunká­
saikat, idénymunkásaikat (u. m. 
sommás munkásokat, gazdasági 
nyári cselédeket) nemre és korra

való tekintet nélkül az Országos 
Mezőgazdasági Biztositó Intézetnek 
az 1900. XVI, te. 8. § a alapján 
kötelező balesetbiztosítás végett, a 
cselédváltozást átírás végett a cse- 
lédkónyv, illetve munkaszerződés 
bemutatása mellett a munkaválla­
ló szolgálatba lépésétől számított 
15 nap alatt jelentsék be a hozzá­
járulási dij azonnali befizetése mel 
lett.

Gazdasági cselédnek tekintendők 
nemre és korra való tekintet nél­
kül azok a cselédek, akik gazdasá 
gi munka végzésére szerződtek le­
galább egy hónapra, vagy egy hó­
napot meghaladó időre, személyes 
és folytonos szolgálat teljesítésére.

A gépmunkásokat a géptulajdo­
nos köteles biztosítani még akkor 
is. ha másnak a gazdaságában 
végeztet munkát és a gépmunká­
sokat a munkavállaló gazdák fo­
gadják fel. A gépmunkások biz­
tosítása a próbacséplés idejére is 
kötelező. Biztosítás kötelezettsége 
alá tartozik a munkabér nélkül 
dolgozó társcsépeltető, segítő csa­
ládtag is. A gépmunkások biztosí­
tása átalányszerződés kötésével is 
eszközölhető.

Az a munkaadó géptulajdonos, 
aki a belesetbiztositási és díjfizeté­
si kötelezettségét elmulasztja, úgy 
a gazdaságában, üzemében történő 
baleset esetén az 1902 XIV. te. 24 
§ a, illetve az 1912 VIII. te. 5 és 
12. § ai alapján kártérítési felelős­
séggel tartozik. A hátralékos dij 
közadók módjára fog behajtatni, a 
mulasztás a kihágás! eljárás jog­
következményeit vonja maga után.

Városi adóhivatal.

mRiitraumrautuittranmimrararamnBtimi mi

Az „Alföld“ nyári kis menetrendje
A MÁV. vonatok indulási és érkezési idej) Debrecen állomáson.

1 A vonat HOVA A vonat HONNAN
nemo i indul neme ! érkezik

1 szgy. 1-50 Bpest keleti mv 1-15 Szerencs
az. 4'50 Nyirábránv Bt. 4-35 Bpost nyugati

4.55 Nyháza-Ungrár „ 6-47 Nyirábrány
m. 5*05 Füzesabony m 6.52 Tiszalök
az. 6-20 Tiszalök 7-02 Tiszafüred

6-45 Püspökladány 0 7-05 Nyirábrány
m. 6'55 Balmazújváros M 7-12 Nagykereki

6.13 Nyháza-Ungvár 7-15 Nyíregyháza
V. 6-21 Nagykoroki gy-ai 7-22 Bpest keleti

sob. 7-24 Bpest nyugati BZ 7-42 Nagylóta Vértes
m. 7 40 Hajdúnánás 7'55 Balmazújváros
az. 7 58 Nagyiéta Vértes gy 8-14 MunkácsNyháza
m. 8-12 Miskolc BE 8'35 Tiszalök

gy. 8 16 Bpest keleti 8-58 Püspökladány
V. 8 16 Nyirábrány 910 Szerencs
m. 9-23 H-szoboszíó 1113 Nagyiéta-Vértes

9-2) Derecske in. 10-33 H-szoboszIó
gy. 1T53 Nyháza-Ungvár t9 11-25 Hajdúnánás
m. 12-1)7 Füzesabony V. 11*3J Nyirábrány
gy- 12-9 Bpest nyugati m. 11 "35 Derecske
S£. 12-25 Tiszalök BZ. 1U40 Ungvár-Nyháza
„ 12-30 Bpest nyugati gy. 11*46 Bpest nyua-au
„ 12-31 Nyirábrány m. 12-26 Füzesabony
„ 14-27 Nyháza-Ungvár SE. 13-52 Bpest nyugati

14-30 Nagyiéta Vértes 1402 Tiszalök
14-32 Nyirábrány V. 14*22 Nagykereki
14-35 Tiszalök m. 14-26 Csap-Nyháza

M 14-40 Püspökladány Arp 15-24 Bpest keleti
m. 14-43 Balmazújváros m. 10"45 Balmazújváros
ez. 14*í 1 Nagykorok! V. 16-54 Nyirábrány

Arp 15-26 Nyháza-Ungvár m. 1655 Nagyiéta Vértes
m. 16-00 Füzesabony gy. li-04 Ungvár-Nyháza
gy 17 11 Bpest nyugati SZ 1 (-05 Tiszalök
m 18*43 Nyirábrái y 18-25 Nagykereki
sz. 18*45 Tiszalök gy 18-35 Bpest nyugati
„ 18-48 Nyháza-Ungvár m. 1839 Nyíregyháza
w 18-58 Nagykoroki 20-10 Füzesabony19-U0 Tiszafüred sz 20-20 Püspökladány

V. 19'30 Nagylóta Vértes 20-28 Tiszalök
Arp 20'35 Bpest keleti Arp 20-33 Ungvár-Nyháza
SZ. 21-44 Knest nvug-ati sz 2113 Nagykereki
gy 21*4o Nyháza-Csap sz 21-20 Ungvár-Nvháza
SZ. 21-45 Tiszalök m. 21-30 Nyirábrány
» 2 u 23 Nyíregyháza gy 21 43 Bpest keleti

SZ. 22-15 Bpest nyugati
BZ. 23‘44 Füzesabony

Kedd

A rádió mindennap 6.45-kor reggeli tornát, majd híreket, hanglemezeket és étren­
det, 10.00, 12.30, 1.20, 2.30, 4.46, 7.16, 9.40 és 0.05 perckor híreket, illetve időjárás­
jelentést, időjárás és vízállásjelentést, 6 és 10,40-kor idegennyelvti hírszolgálatot a- 
eonkivtil 11.10-kor vizjelzőszolgálatot, 12.00-kor harangszót és időjárásjclentést, 3-kor

pedig árfolyamhireket ad.

Hétfő
4.15 A rádió diákfélórája.
5.10 Harmonika-ketős,
5.30 Felolvasás.
6. Csorba Gyula c-zenekara.
6 40 Iparos leszek.
7.25 Vallomás nótaszóval.
8 05 A magyar nyár,
8.40 Operaházi zenekar.
I. 0 Tánclemezek.
II. P rtis Jenő c zenekara.
11.15 Felolvasás.

10.20 Felolvasás.
10.45 Divattudósitáfi.
12.10 Hanglemezek.
1 30 A Rádió Szalonzenekara.
4 15 Huszárcsiny.
5.10 Pertis Pali c-zenekara.
5.45 A korinthosz csatorna.
6 15 Az én rádióműsorom.
7 25 Reviczky emlékezete.
8.15 Bisztriczky Tibor hegedül.
8 40 Mikrofonnal a cirkusz mögött.

POLITIKAI 
NAPILATALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegek­
ben elterjedt politikai nppilap. Az ország legolcsóbb 
lapja. Á a hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Eő- 
fizetési dija 1 hónapra Debi ecenben 1 P, vidéken 
1 40 P, Debrecen, Piac ucca 41 szám.

RENDELJE MEG AZONNAL !
AZ ALFÖLD HIRDETÉSI TARIFÁJA MÉRSÉKELT.J

Az „ALFÖLD“ 
eredeti regénye.NÉGYEN AZ

ALVILÁG ELLEN
Irta: SIMONFFY PÁL.

• 29
Haig csodálkozva nézett rá
— Mi baja magának, hogy 

ennyire odavan ?
Az öregember fáradtan legyin­

tett kezével.
— Ágyba kell feküdnöm, öreg 

ember vagyok már én az izgal­
makhoz.

Egész lényén látszott már, hogy 
nem sokáig bírja. Reszkető keze a 
csengőt érintette, azután lehanyat­
lott az asztalra. A három férfi 
egyszerre ugrott hozzá, de már 
eszméleten kívül volt.

Haig csndesen káromkodott.
— Most beszólt volnn, de igy 

aztán beletelik egy néhány nap 
míg lábrakap. Ha ugyan egyálti.- 
lán lesz még belőle valam1’. . .

A belépő inas segítségével a 
szomszéd szobában levő pamlag- 
koz vitték az öreg urat.

— A fiatal Huiton és a kis 
asszony hol van ? — kerdezte a 
lakájt Newton.

— Ebéd után elmentek és azó­
ta nem tértek vissza — felelt az, 
mialatt limonádét készített gaz­
dájának.

— Akkor mehetünk — dühön­
gött Haig átkozott balsze­
rencse 1

Lassan mentek le hárman a 
lépcsőn, ahol összetalálkoztak Hal­

ton háziorvosával,egy fiatal szem 
üveges emberrel.

Newton megállt vele beszél­
getni.

Haig és Staples éppen a kapun 
lépett ki és taxi után néztek.

Newton jött lefelé a lépcsőn.
— Felajánlhatom a kocsimat 

felügyelő ur?
A két detektív hálásan bólin­

tott. Staples mereven figyelt egy 
újságárust, aki lassú léptekkel ha­
ladt mellettük. Az tűnt fel neki, 
hogy a rikkancsok általában nem 
szoktak lassan járni, hanem or- 
di.ozva vágtatnak. Két hosszú lé­
pessel mögötte termett a fickónak 
es galléron ragadta. Noha el volt 
készülve rá, mégis váratlanul ér­
te, amint az, sarkon perdülve ál­
lón ütötte.
IOIOIOIOIOI ■ow

ALFÖLD
A »«értesítésért 6t kiadásért feleiéi

Dr. DIOSZEGHY JÁNOS
______________laptulajdonol________ __

Nyomatott; dr. DiószogEy János
is Tóth Ferenc nyomda vállalatán 61 

Debrecen. Piac nooa 41 ««ám.

Feleiéi nyendaveieté Tóth fim«
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